

---

## **В Омской области следователями совместно с сотрудниками полиции раскрыто убийство жителя Тары**

27 сентября около 11 часов в доме в г. Таре приехавшими по вызову врачами скорой помощи было обнаружено тело 45-летнего мужчины с телесными повреждениями. Следственными органами Следственного комитета России по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В результате следственных действий установлено, что к преступлению причастен ранее судимый за убийство и недавно освободившийся из мест лишения свободы 31-летний вахтовик. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, подозреваемый, бывший спортсмен, решив заступиться за своего знакомого, который пожаловался ему, что потерпевшей пропивает его заработок, пришел домой к потерпевшему и избил мужчину, причинив множественные телесные повреждения, от которых тот скончался. Скорую на следующий день вызвал сосед погибшего, когда увидел, что мужчина не подает признаков жизни.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1259281>